
ニーズ調査　意見等自由記述の回答状況

対1,652件 対1,124人 対2,787人

件数 件数 自由筆記件数 自由筆記記入人数 調査回答数

保育（保育料） 82 5.0% 7.3% 2.9%
保育（入所調整、保育枠の拡大） 56 3.4% 5.0% 2.0%
保育（保育時間） 20 1.2% 1.8% 0.7%
保育（土曜利用） 10 0.6% 0.9% 0.4%
保育（日・祝・長期休暇の利用） 58 3.5% 5.2% 2.1%
保育（夜間利用） 5 0.3% 0.4% 0.2%
保育（勤務日以外の利用） 36 2.2% 3.2% 1.3%
保育（保育士の処遇改善等） 26 1.6% 2.3% 0.9%
保育（その他） 93 5.6% 8.3% 3.3%
医療（医療費） 23 1.4% 2.0% 0.8%
医療（その他） 9 0.5% 0.8% 0.3%
子育て支援（手当、助成） 116 7.0% 10.3% 4.2%
一時預かり 25 1.5% 2.2% 0.9%
子育て支援（相談） 5 0.3% 0.4% 0.2%
子育て支援（情報提供） 60 3.6% 5.3% 2.2%
子育て支援（健診、保健師） 12 0.7% 1.1% 0.4%
子育て支援（環境整備） 8 0.5% 0.7% 0.3%
子育て支援（講座・イベント） 16 1.0% 1.4% 0.6%
子育て支援（その他） 89 5.4% 7.9% 3.2%
遊び場（ソライ、大型遊技場） 186 11.3% 16.5% 6.7%
遊び場（公園） 93 5.6% 8.3% 3.3%
遊び場（その他） 75 4.5% 6.7% 2.7%
病児保育（定員拡充） 28 1.7% 2.5% 1.0%
病児保育（その他） 43 2.6% 3.8% 1.5%

学童・放課後子ども教室 49 学童・放課後子ども教室 49 3.0% 4.4% 1.8%
小学校等（登下校） 19 1.2% 1.7% 0.7%
小学校等（中高一貫校） 6 0.4% 0.5% 0.2%
小学校等（その他） 22 1.3% 2.0% 0.8%
発達障害児等への支援 14 0.8% 1.2% 0.5%
働き方（育休、職場環境等） 94 5.7% 8.4% 3.4%
祖父母の支援等 18 1.1% 1.6% 0.6%
ニーズ調査（本アンケート） 27 1.6% 2.4% 1.0%
市職員の対応（窓口・保健師等） 13 0.8% 1.2% 0.5%
その他（子育て施策の充実） 48 2.9% 4.3% 1.7%
その他（改善要望、道路や公共施設等） 15 0.9% 1.3% 0.5%
その他（習い事・スポ少等） 13 0.8% 1.2% 0.5%
その他（子育てパスポート） 5 0.3% 0.4% 0.2%
その他（居住地域に関する不安・悩み等） 17 1.0% 1.5% 0.6%
その他（収入に関する不安・悩み等） 15 0.9% 1.3% 0.5%
その他（不安や悩みがある） 27 1.6% 2.4% 1.0%
その他（転入者） 19 1.2% 1.7% 0.7%
その他（充実している） 8 0.5% 0.7% 0.3%
その他（その他） 49 3.0% 4.4% 1.8%

計 1,652

※主な内容は、「資料No.１ 　P15」に記載しています。

その他 382

病児保育 71
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子育て支援 363
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分類 小分類

割合

保育 386
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